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О направлении формы заявлений на участие

в итоговом собеседовании и ГИА-9 
в 2020 году
Уважаемые коллеги!

На основании письма Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки № 10-1059 от 16.12.2019 г. о направлении методических рекомендаций по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2020 году (Приложения № 10, 12), а также в целях подготовки к  проведению итогового собеседования по русскому языку и государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее – ГИА- 9) на территории Воронежской области в 2020 году  департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области (далее – департамент) направляет для использования в работе образцы заявлений

- на участие в итоговом собеседовании по русскому языку (приложение № 1);

- на участие в ГИА-9 в форме основного государственного экзамена

(приложение № 2);

- на участие в ГИА-9 в форме государственного выпускного экзамена (приложение № 3).        

Также  департамент направляет образец согласия родителя (законного представителя) на обработку персональных данных несовершеннолетнего участника ГИА-9 (приложение № 4). 

Напоминаем, что в соответствии с п.п. 12,16 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 7 ноября 2018г. № 189/1513, заявления подаются в установленные сроки:

- на участие в итоговом собеседовании по русскому языку (основные сроки) – до 29 января 2020 г. 

- на участие в ГИА-9 – до 1 марта 2020г включительно.
Рекомендованные образцы заявлений на участие в итоговом собеседовании по русскому языку и ГИА-9 на территории Воронежской области в 2020 году необходимо разместить на официальных сайтах образовательных организаций  и ознакомить с ними выпускников, их родителей (законных представителей), педагогических работников и  всех заинтересованных лиц. 

Образцы  заявлений на участие в итоговом собеседовании и  ГИА-9 в 2020 году также размещены  на официальных сайтах: ГБУ ВО РЦОИ «ИТЭК» http://ege.36edu.ru  в разделе «ГИА-9. ОГЭ-ГВЭ»,  подразделы  «Регистрация на ГИА-9» и «Итоговое собеседование», отдела образования, опеки и попечительства администрации Аннинского муниципального района в разделе «ГИА9» http://обранна.рф/ .
Начальник отдела образования, 

опеки и попечительства                                                                        А.В. Сухочев
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